



SARKAD VÁROS

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

XI. ÉVFOLYAM 29. SZÁM

INTERNET-WWW.SARKADI-KONYVTAR.HU/SAJTO

2001. JÚNIUS 20., PÉNTEK

Felhívás!

Egyszeri támogatás a kiegészítő családi pótlékban részesülők részére

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. tv. 20/A. §-a rendelkezik arról, hogy a kiegészítő családi pótlékban (korábban rendszeres gyermekvédelmi támogatásban) részesülő nappali tagozaton tanulmányokat folytató (általános és középiskola, illetve felsőfokú tanintézményben) tanulók egyszeri támogatásban részesüljenek, melyet a szeptember hónapban esedékes rendszeres támogatással együtt kell kifizetni.

A törvény végrehajtása tárgyában megjelent kormányrendelet rendelkezései szerint, főszabályként 2001. augusztus 10-ig kell az egyszeri támogatást megállapítani, ezt követően 2001. október 10-ig csak kivételes esetekben van mód az egyszeri támogatás megállapítására.

Az egyszeri támogatás megállapításának feltétele (a kiegészítő családi pótlék folyósítása mellett) a nappali tagozaton folytatott tanulói jogviszony fennállása. Azoknak a gyermekeknek, akiknek a sarkadi 1., illetve 2. Sz. Általános Iskolában, valamint az Ady-Bay Gimnázium, Postaforgalmi és Informatikai Szakképző Iskolában van tanulói jogviszonyuk, az iskolalátogatást a szülőknek nem kell külön igazolniuk, azok részére hivatalból történik az ügyintézés.

Kérjük azonban azokat a szülőket, akiknek gyermeke(i) felsőfokú oktatási rendszer keretében, illetve nem sarkadi általános-, vagy középfokú oktatási intézményben tanulnak, és kiegészítő családi pótlékban részesülnek, hogy az oktatási intézmény által kiállított iskolalátogatási igazolásokat lehetőleg 2001. augusztus 7-ig a Polgármesteri Hivatal 2-es számú irodájába eljuttatni szíveskedjenek annak érdekében, hogy az egyszeri támogatás a jogszabály rendelkezéseinek megfelelően megállapításra és kiutalásra kerülhessen.

A kiegészítő családi pótlék egyszeri kiegészítésének megállapítására csak az iskolalátogatási igazolás becsatolása alapján van mód.

Népjóléti Osztály

Kérés az aratókhoz



Tisztelt sarkadi termelők, tulajdonosok!

Sarkad külterületén megkezdődött a kalászos növények betakarítása.

Tisztelettel kérünk minden termelőt, termőföld tulajdonost, hogy a betakarítás során történő termény szállítását mind a közutakon, mind a belterületi szakaszokon úgy végezzék el, hogy KRESZ, valamint a helyi 17/1991. sz. „Lakóhelyi és környezetvédelmi” rendeleteknek feleljenek meg. Ez egyéni jól felfogott érdekük is, mert csak így kerülhetők el az elmúlt évek sajnálatos balesetei, gépjárművek kigyulladásai, és a közterületek szennyezései.

Köszönettel: Városgazdálkodási Iroda

Beköltözhető lakrész az Idősek Otthonában

A sarkadi Családsegítő, Gondozási és Szociális Központ Idősek Otthonában sarkadi nyugdíjas házaspár beköltözésére van lehetőség. A lakrész azonnal elfoglalható. Az intézmény emelt szintű ellátást nyújt.

Érdeklődni lehet Kertész Rózsa igazgatónőnél a 270-981, vagy a 375-371-es telefonszámokon.

Századik évforduló

2001. július 29-én (vasárnap) de. 10.00 órakor ünnepeljük a sarkadi római katolikus templom felszentelésének 100. évfordulóját.

Az ünnepi misét Gyulai Endre szeged-csanádi megyés püspök úr fogja tartani. A szent mise keretében kerül felszentelésre Kesztyűs Ferenc festőművész úrnak a templom részére készített ajándéka, a „Krisztus levétele a keresztről” című tűzzománc képe. Mindenkit szeretettel várunk.

Bolhapiac a Vásártéren

Ismét megrendezésre kerül a sarkadi Vásártéren a bolhapiac 2001. július 21-én, szombaton! Várjuk gyerekek, fiatalok, felnőttek, kismamák, nyugdíjasok jelentkezését, akik főleg használati tárgyukat szeretnék áruba bocsátani. Lehet, hogy Önnek felesleges, de másnak érték lehet! Ne dobja el, inkább hozza el. A Vásártér Kft. díjtalan parkolási lehetőséget, kerékpártárolói használatot, díjtalan helyet biztosít az árusoknak. Bővebb felvilágosítás kérhető a Vásártér Kft-től a 375-884-es telefonszámon, vagy a művelődési központban: 375-300. Mindenkit szeretettel várunk!

Anyakönyvi hírek

Házasságkötések: Sárközi Erzsébet és Balázs János, Baráth Mónika Rózsa és Kristóf József.

Halálesetek: Varga János (Pátroha, 1946), Kovács Géza (Erzsébetfalva, 1914), Kubik Márton (1915).

Kistérségi krónika

Első megyei polgárőr találkozó Geszten



A Békés Megyei Rendőr-főkapitányság Körös Beavatkozó Alosztályának bemutatója

Az Országos Polgárőr Szövetség (OPSZ) 1991. november 30-án alakult meg Budapesten. Nem sokkal később a következő év elején országosan is az elsők között jött létre az OPSZ megyei szervezete és már májusban 28 csoportban mintegy 650 fő teljesített figyelő szolgálatot a megye településein. Megalakulásuk 10. évfordulója alkalmából visszatekintve az elmúlt évekre elmondható, hogy az OPSZ az ország egyik legjelentősebb társadalmi bűnmegelőzési szervezetévé vált. Munkáját, eredményeit az állami és önkormányzati vezetők is elismerik és mára már a polgárőr tevékenysége törvény által elismert közfeladattá vált és a polgárőrök a közfeladatot ellátó személy jogi védelmében részesülnek.

Napjainkban az OPSZ me-

gyei szervezete már 54 csoportban mintegy 2100 fővel segíti a rendvédelmi szervek munkáját szoros együttműködésben velük. Legfiatalabb csoportjuk Körösnagyharsányban áprilisban alakult 16 taggal. A tíz éves évfordulóra és titokban hagyomány teremtésre gondolva elhatározták, megrendezik az I. Békés Megyei Polgárőr Találkozót, melyre június 30-án délelőtt fél kilenckor került sor Geszt községben, egészen pontosan a geszti Tisza-kastély parkjában.

Elsőként Szerb József, Geszt polgármestere, a rendezvény fővédnöke köszöntötte a megjelenteket, majd Debreczeni József a megyei polgárőrség elnöke szövegezték, végül Tóth Imre országgyűlési képviselő városunk polgármestere kívánt valamennyiüknek élmé-

nyekben gazdag napot.

Az élmények sorát a Kötgyáni Határőr Kirendeltség bemutatója nyitotta, amikor is határsértő elfogását imitálták kutyával és anélkül. Katasztrófavédelmi bemutató következett az egyre gyülekező vendégsereg előtt, aminek volt egy másik aktualitása is. A délelőtt folyamán írta alá dr. Gáti Zoltán a megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság igazgatója, és Debreczeni József OPSZ megyei elnök a közös együttműködési megállapodást, ami azt jelenti, hogy a polgárőrség a katasztrófa helyzetekben is kész a segítségnyújtásra. A rendőrség Körös Beavatkozó Alosztályának bemutatója volt a leglátványosabb és egyben leghangosabb is. A gépfegyverpogástól vissz-

(Folytatás a 2. oldalon)



A megnyitó és a kötgyáni határőrök kutyás-bemutatójának pillanatai

Nyugdíjasok megyei fóruma

Gyógyszert vegyen, vagy ételmezt?



Néhány hete 44 nyugdíjas egyesület, klub vezetője gyülekezett a Bartók Béla Művelődési Központban, hogy immár harmadik alkalommal fórum szerűen tárgyalják meg a mintegy 100.000 Békés megyei nyugdíjast érintő problémákat.

A délután főelőadója Zentai László, a Szociális és Családügyi Minisztérium osztályvezetője volt. A meghívottak között szerepelt még Vígh Ilona országgyűlési képviselő, valamint Tóth Imre polgármester, országgyűlési képviselő is, aki Kiss Lajos, a Sarkadi Nyugdíjas Egyesület elnökének rövid előszavai után köszöntőjében kiemelte: „A golya nem túl szerencsés helyre tett le bennünket a munkaalkalmakat és az anyagiakat tekintve. Kisebbségek és a béreink is csak a felét teszik ki a budapestiekénak.”

Zentai László előadásában elmondta: A jelenlegi problémák a múltban gyökereznek, hiszen a rendszerváltás utáni kormány olyan hatalmas állami adósságot örökölt, amelyet még unokáink unokái is törleszteni fognak. Az állami tulajdont képező hatalmas cégek privatizáció névvel illetett elköttyavetése csak tovább növelte a kis nép veszteségeit. A nyugdíj a reálértékéből valóban sokat veszített, de a 90-94-es években nem volt ritka a 30%-os infláció sem, miközben a nyugdíjakat „alig forintokkal” növelték, hogy a Bokros-csomagot ne is említsük, amelyből a kormány 173 milliárdos remélt bevétel helyett csak 32 milliárdot tudott behajtani, hiszen az egész „csomag” úgy volt

rossz, ahogy volt. A negatív hatásai azonban máig tartanak. Az Orbán-kormány a mai nyugdíjrendszer teljes átalakításán dolgozik. A jelenleginél igazságosabb nyugdíj-megállapításra törekednek pontrendszer alapján. Ez még egyelőre az előkészítés, kidolgozás szakaszában van. Addig is legalább segélyezésekkel igyekeznek enyhíteni a nyugdíjasok gondjain. 2001-től átkerült a Szociális és Családügyi miniszter hatáskörébe a méltányossági nyugdíjas jóváhagyása (azok nyugdíjazási kérelme, akiknek pl. nincs meg a szolgálati ideje), de a nyugdíjasok szociális segélyezése is, amelyre idén 410 millió Ft lett elkülönítve. Adható pl. évente egyszer rendkívüli élethelyzet esetén 10-25.000 Ft adómentes segély (haláleset, betegség stb.), amely kérelmet a helyi önkormányzatnál kell pecsételtetni.

A fogyatékos támogatás is létezik. Ez a jövedelemtől független 9.155 Ft/hó plusz juttatás a nyugdíjon kívül. Az OTP és egyéb kölcsönök kapcsán önhibájukon kívül eladósodottak számára 1,4 milliárd Ft van elkülönítve. Az adósoknak a kérelmet a helyi jegyzőhöz lehet benyújtani június 15-ig. Közüzeti tartozási díjak kezelésére is létezik forma (gáz, víz, csatorna), ez a központi költségvetés és a helyi igazgatás között oszlik meg.

„Nekünk nem segélyekre van szükségünk, hanem a tisztességes munkával kiérdemelt nyugdíjunk olyan mértékű emelésére, amely követi a valóságos inflációt — kezdte a felszólalók sorát dr. Pankotai István megyei

elnök. Azt is hozzátette: A kormány rendszeresen alulértékeli a várható éves inflációt, hogy ne kelljen annyi nyugdíjmelést megszavaznia, amennyi fedezné azt. A vésztői klub vezetője elmondta: 107 tagjából 80-nak 30.000 Ft alatt van a nyugdíja és nem tudják, hogy a gyógyszerüket váltsák-e ki, vagy egyenek? Mi le vagyunk írva? — kérdezte. Dudás Árpád, Zsadány polgármestere azt vetette fel, hogy sokat elvesznek a szociálpolitikai normatívából (támogatásból), s amíg a fővárosban a 33.000 Ft-os jövedelem mellett is kaphat valaki segílyt, addig vidékre már nem is jut belőle, noha 40%-os a munkanélküliség nálunk és a nyugdíjak is alacsonyok. Ungor Gábor sarkadi nyugdíjas szomorú tényről beszélt: 46 évet dolgozott, 1985-ben ment nyugdíjba, s azóta a nyugdíja vásárlóértéke 1/3-ra esett. Nem érti, hogy abban az országban, ahol 900 milliót el lehet lopni, ott miért nem jut a nyugdíjak rendezésére?

A főelőadó válaszában elmondta: A pénzügyi tárca nevében ugyan nem tud nyilatkozni, de több tényező együttes hatása befolyásolja a kívántnál alacsonyabb nyugdíjemeléseket. Ezek között szerepel a központi költségvetés magas adóssága, az energiahordozók árának nem várt emelkedése, a teherbíráshoz képest nagyon is megnőtt nyugdíjasok száma, sőt a magánnyugdíjpénztárak megjelenése is. Zentai László szerint az infláció alulértékelése a kormány részéről nem taktika, hiszen nemrég is az energiahordozók árának váratlan és nagymértékű emelkedése szót közbe. „Szerintem sem lehet 26-27.000 Ft-ból megélni, de az adósságok csökkentése fogja lehetővé tenni a pénzek átcsoportosítását a nagyobb arányú nyugdíjemelésre is” — fejezte be előadónk a válaszádat.

„Nekünk, országgyűlési képviselőknek a kötelességünk, hogy tovább vigyük a magasabb plénum elé a nyugdíjasok ügyét” — zárta a késő délutánba nyúló fórumot Tóth Imre, városunk polgármestere.

B. Széll Katalin

tot és három kivételével valamennyi kapott támogatást. A legtöbbet Doboz, (a kistérség tagja) 27millió 312 ezeret, a legkevesebbet, 186 ezeret Csabaszabadi kapta.

Sarkad és kistérségének 14 települése közül csak Sarkad gazdálkodása nem adott okot a támogatás megpályázására, mert azt egyensúlyban tudták tartani. Tizenhárom település viszont önhikissé vált, és be is nyújtotta pályázatát.

Az Országgyűlés Önkormányzati és Rendészeti Bizottsága támogatta mind a 13 település igényét, vagyis pénz kaptak. F.L.

Zarándokút

A Sarkadi Cigány Kisebbségi Önkormányzat a Magyarországi Nemzeti és Etnikai Kisebbségekért Közalapítvány Kuratóriumának támogatásával **2001. augusztus 19-én (vasárnap) zarándokutat szervez Máriapócsra**, a pócsi Mária kegyhelyhez. Az egynapos programon való részvétel ingyenes. Várjuk mindazon roma származású személyek jelentkezését, akik e vallási rendezvényen részt kívánnak venni. Jelentkezni lehet és bővebb felvilágosítás kérhető 2001. augusztus 3-ig a Bartók Béla Művelődési Központban Kovács Lajos SCKÖ elnök-helyettesnél.

Cukorbetegeknek

A Cukorbeteg Egyesület vezetősége értesíti tagságát, hogy július 27-én 15.30 órakor az Önkormányzat tanácskozó termében közgyűlést tart, amelyre feltétlenül számítunk sorstársaink megjelenésére.

Vezetőség

Nem egyszerre mennek szabadságra

A Polgármesteri Hivatalban a nyári szabadságok fokozatosan kerülnek kiadásra. Az osztályok munkájában, az ügyfelek fogadásában nem lesz fennakadás.

Pályázat az I. világháborús emlékhelyért

A képviselő-testület az első világháborús emlékhely méltó kialakítása érdekében pályázatot nyújt be a Békés Megyei Területfejlesztési Tanács által kiírt „A települési zöldfelület növelésének támogatását” célzó pályázatra 1.000.000 Ft-os önerő vállalása mellett.

A pályázat határidőre (május 31-re) beadásra került, az elbírálás folyamatban van. Hiánypótlási határidőn belül a DARIB támogatói nyilatkozata beszerzésre került.

Roma-kárpótlás

Svájci humanitárius segély iránti kérelmet nyújthat be valamennyi, 56 évesnél idősebb roma. Jogosult mindenki, aki 1945. május 9-e előtt született.

A Roma Kárpótlás nevű, budapesti szervezet a svájci kárpótlási tárgyalások során magyar vonatkozású eredményt ért el. Szomorú statisztikai tény, hogy a romák életkora 10-15 évvel alacsonyabb a nem romáknál. Az is elismert, hogy a romák e mi voltuknál fogva üldözöttest szenvedtek a náci uralom idején. Most adatlapokon gyűjtik össze a rászoruló segélykérők igényeit. A segélyakciót nemzetközi migrációs szervezet bonyolítja le, mikéntjéről, tartalmáról még nincs információ.

Érdeklődni lehet a Bartók Béla Művelődési Központban Kovács Lajosnál.

Kistérségi krónika

Első megyei polgárőr találkozó Geszten



A sarkadi csoport „táborhelyén” is a bogrács alá gyűjtöttak

(Folytatás az 1. oldalról)

hangzott a Tisza-kastély parkja és a fák „nyakig álltak” a füstben amit a kommandósok ködbombái és a bográcsok sokasága alatt égő tüzek közösen állítottak elő.

A sarkadi polgárőr csoport is részt vett ezen a találkozón, hiszen ez a nap az ő ju-

bileumuk is volt. A megyében az első között jött létre a sarkadi polgárőrcsoport.

Délre sikerült a rendezőknek egy amolyan létszámösszesítést készíteniük, ami szerint valamivel több mint 2.100 ember volt kíváncsi az I. Békés Megyei Polgárőr Találkozóra. F.L.

Célpont a szűnyogsereg

Hadjárat égen-földön



A múlt hét végén, csütörtökön és pénteken meglehetősen sok telefon érkezett szerkesztőségünkbe azzal, hogy nem tudni mi történik a városban, de egy gép nagy füstöt okádva furikázik az utcákon.

A Városgazdálkodási Iroda július 6-án tette közzé e lap hasábjain közleményét, miszerint június 12-13-án a Békéscsabai RSZ COOP Kft. szűnyogirtást végez Sarkad területén. Azt is közzé tették, hogy emberre és melegvérű állatokra ártalmatlan anyagot permeteznek a levegőbe. Hogy az irtás hatékonysága a lehető legjobb legyen, nem csak repülőgépről, de földi ködfejlesztővel is megdolgozták a sarkadi szűnyogokat. Hát ez történt.



Önkormányzatok támogatása

Sarkad térségéből mindenki kapott

Tóth Imre országgyűlési képviselő sajtótájékoztató keretében számolt be az Országgyűlési Önkormányzati és Rendészeti Bizottságának múlt heti üléséről, melyen megyénk önkormányzatainak többségét lényegesen érintő határozat született. Nevezetesen az önhibájukon kívül (önhiki) hátrányos helyzetbe került önkormányzatok idej központi pénzügyi támogatásra benyújtott pályázatainak az elbírálásáról.

Az idén az ország 3175

önkormányzatából valamivel több mint az egyharmada, 1197 nyújtott be pályázatot összesen 19,4 milliárd forintot igényelve. Ezzel szemben közel 13 milliárd került kiosztásra, ami még így is több mint az elmúlt évben összesen kiosztott 12,3 milliárd. Tudni kell hogy évente kétszer pályázhatnak az önkormányzatok és a mostani pénzosztás az első pályázat után történt.

Békés megye 75 önkormányzatának több mint a fele, 41 nyújtott be pályáza-

Koncert

„Végy karodra idő!”

Gali Teréz, Nagyszalontán élő óvónő nem ismeretlen Sarkad lakói előtt, hiszen az elmúlt néhány év alatt több alkalommal lépett dobogóra gitárjával a város rendezvényein, hogy megzenésített versekkel, dalokkal emelje az ünnepi pillanatok hangulatát. Most „Végy karodra idő!” címmel **lemez bemutató koncertet ad a művelődési központban 2001. július 21-én 17.00 órai kezdettel**, melyre a belépő 200 Ft-ba kerül. A lemez anyaga hangkazettán is megjelent, mely a helyszínen megvásárolható.

Napközi elfoglaltság
gyerekeknek

Közel húsz sarkadi gyermek jelezte részvételi szándékát a Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár által meghirdetett napközis táborba. A gyerekek nyári szünidejéből egy hét tartalmas programokkal telt el és ez volt a cél. Szakképzett pedagógus felügyelete mellett naponta 9 és 15 óra között sok olyan dolgot próbálhattak ki, tanulhattak meg, amelyek mindenképpen az előnyükre válnak. Ott jártunk-ker éppen a hímzés rejtelmeivel ismerkedtek.

„A szép szó lelkiünk egy virága”

Megyei Verseyhgy Nyelvművelő
verseny szép sarkadi sikerrel

Még a tanév vége előtt Békéscsabán a Megyei Könyvtárban gyülekeztek a megye legjobb, nyelvünket ismerő felső tagozatos diákjai az újabb megmérettetésre.

A 2 fordulós verseny első részében nyelvhelyességi feladatok, szólások, nyelvi játékok, közmondások és írásbeli fogalmazás szerepeltek. A szóbelin, az írásbelin említettekben túl villámkérdésekre kellett válaszolni, de központi szerepet játszott a helyesírási tudnivalók pontos ismerete, sőt a szóbeli fogalmazásban is jeleskedhetek a versenyzők.

Az eredményhirdetésen

mindkét reménységünknek külön gratulált a zsűri, ugyanis Hajdú Nóra (1. Sz. Ált. Iskola 5/B) csupán 2 ponttal lemaradva az I. helyről a III. helyezést érte el, míg iskolatársa: Szűcs Katinka (7/A) a 7-8. osztályosok versenyében szintén a III. helynek örülhetett, amely az igen nehéz feladatokra való tekintettel ugyancsak előkelő eredménynek számított. Nórát Lőrinczi Etelka, Katinkát Diószeginé Képiró Ildikó tanárnő készítette fel a nemes versengésre.

Gratulálunk a lányoknak és felkészítőjüknek az elért eredményekért!

B. Széll Katalin

Nagy sikerű bemutató

Gyermek-társastáncosok

Mintegy félszáz ragyogó arcú gyermek bizonyította az elmúlt hónapban a Bartók Béla Művelődési Központ által szervezett gyermek-társastánc záró bemutatóján, hogy a tánc eme műfajának van jelene és jövője, nemcsak tradicionális múltja, mint ahogyan az a közhiedelemben él.

A művelődési központ újszerű vállalkozásával komoly sikert könyvelhet el, hiszen több mint ötven 7-13 éves korú gyermek jelentkezett, s járta végig a kezdő évfolyamot. Gyönyörű dallamok és szép mozgású gyermekek szereztek örömet ezen a délutánon szüleiknek, rokonaiknak, s az érdeklődőknek. A bemutatót színesítette, hogy sikert aratott még a Kétsopronyi Művelődési Központ és Könyvtár Társastánc Csoportja, akik valamikor szintén így kezdték, mint a sarkadi gyerekek. Ma már túl vannak a bronz minősítésen és jelenleg az ezüst minősítésre készülnek.

„A társastánc az életem és a gyógyszerem” — vallja a táncpedagógiai képzettséggel gyermekeinket tanító Csáky Katalin, aki 1984 óta oktat szalon-, társas-, valamint formációs táncot. Megtudtuk még, hogy nagyon örült a művelődési központ felkérésének, mert abban bízik, hogy sikerül Sarkadon is megteremteni a gyermektánc hagyományát. Boldogan vállalja a folytatást, a haladó képzést, de egy újabb kezdő csoportot is szívesen foglalkoztatna.

A szívét, lelkét gyönyörködtető bemutató után a szülők megkérték, hogy feltétlenül írjam meg: köszönet és hála illeti a tanárnőt és a szervezőket, amiért gyermekeikkel megszerettették a társastáncot, s kéri: legyen folytatás...

B. Széll Katalin

A magyar hölgy
csak románul beszélt

A magyar-osztrák határnál jelentkezett kilépésre P. Á. sarkadkeresztúri hölgy, ám amikor ellenőrzés közben a határőr megkérdezte az anyja nevét, nem válaszolt a kérdésre. Először azt gondolták kiderült, szó sincs ilyesmiről. Az útlevelet felmutató hölgy nem tudott magyarul, ez volt a titok nyitja. Csak a román nyelvet ismerte A. M. és ezen kommunikálva sikerült neki félig-meddig elmagyaráznia az esetét. Az ügy teljes tisztázása – az illetékeségi terület miatt – a sarkadi rendőrkapitányság munkatársaira maradt.

A nyomozók eljutottak egy háromtagú csapathoz, akik jó pénzért magyar útleveleket vásároltak fel, azt tovább adták bűnöző ele-

meknek, akik fényképcseré után külföldieknek (főleg román állampolgároknak) értékesítették őket. Sz. J., Sz. K. és R. M. alkotta trió – akiket egyébként őrizetbe is vettek a rendőrök – a nyomozás eddigi adatai szerint Gyulán, Sarkadkeresztúron és Kétegyháza mintegy 20 útlevelet vásároltak meg és adtak el vagyoni haszonszerzésből. A romániai hölgyet kiutasították az országból, a három fiatalember ellen (20-22 év közöttiek) hatósági eljárást kezdeményeztek a sarkadi kapitányságon.

Az ügy ezzel nem zárult le, hiszen a rendőrök gyanúja szerint – és a nyomozást ezért folytatják tovább – jóval többben érdekeltek az ilyen „üzletekben”, mint ahányan most lebuktak.



SPORT



SPORT



Leel-Őssy Kupa

Városi kispályás labdarúgó
bajnokság

Tíz csapat részvételével elkezdődött a nyári kispályás labdarúgó bajnokság, végül is a rendezők úgy döntöttek, hogy az aránylag kevés jelentkező csapatot nem sorolják külön amatőr és profi csoportba, hanem megkötés nélkül nevezhető a játékosok és csak egy csoportban küzdenek a végső helyezésekért.

Egyszeri körmérkőzés lesz a csapatok között, minden hétfőn kb. 16.30-tól 20.30-ig kerül megrendezésre egy-egy forduló, a befejezés 2001. szeptember 10-ére várható. Az első fordulóban szoros küzdelmek után alakultak ki a végeredmények, két mérkőzésen egy-egy gólos győzelem született, kettő döntetlenül zárult, Méhkerék csapata, pedig nem állt ki az első mérkőzésére, de a következő fordulótól már bekapcsolódnak a küzdelmekbe.

Az első forduló eredményei:

Tüdőkórház – Hagymácskák 1 : 2 (1 : 1)

Gólszerzők: Eszenyi illetve Germán, Ungor.

Egyenlő erők küzdelméből a helyezeteit jobban kihasználó fiatalok kerültek ki győztesen.

Favágók – Thermál Camping 0 : 1 (0 : 1)

Gólszerző: Boldóczki

Egy szerencsés góllal nyert a Thermál, a döntetlen inkább megfelelt volna a játék képének.

Méhkerék – Dízel FC 0 : 3

A bajnokság állása

1. Dízel FC	1	1	-	-	3:0	3 pont
2. Hagymácskák	1	1	-	-	2:1	3 pont
3. Thermál Camping	1	1	-	-	1:0	3 pont
4-5. Savanyú-Nudli	1	-	1	-	2:2	1 pont
Csíkos Söröző	1	-	1	-	2:2	1 pont
6-7. Leel-Őssy Kft.	1	-	1	-	1:1	1 pont
Olympiatrade Kft.	1	-	1	-	1:1	1 pont
8. Tüdőkórház	1	-	-	-	1:2	-
9. Favágók	1	-	-	-	0:1	-
10. Méhkerék	1	-	-	-	0:3	-

A Méhkerék csapata nem jelent meg a mérkőzésen, de a következő fordulóban már bekapcsolódnak a küzdelmekbe. Savanyú-Nudli – Csíkos Söröző 2 : 2 (0 : 1)
Gólszerzők: Gurzó S. (2) illetve Iszák (2)
Mindkét csapat nyílt sisakkal játszott, ezért izgalmas, él-

vezetes csatát vívtak, a döntetlennek egyik fél sem örült igazán.

Leel-Őssy Kft. – Olympiatrade Kft. 1 : 1 (1 : 1)

Gólszerzők: Boros illetve Karakas

A Leel-Őssy küzdenitudásból jelesre vizsgázott az utolsó pillanatban jelentősen megerősödött Olympia ellen, a helyezetek alapján a döntetlen igazságosnak mondható.

A második forduló - 2001. július 23. (hétfő) - programja:

16.45 Savanyú-Nudli – Olympiatrade Kft.

17.30 Thermál Camping – Dízel FC

18.15 Favágók – Hagymácskák

19.00 Leel-Őssy Kft. – Tüdőkórház

19.45 Méhkerék – Csíkos Söröző

Labdarúgás

Már többen is feltették a kérdést - mi újság a Sarkadi Kinizsi Labdarúgó Egyesület háza-táján? Egyelőre ami teljesen bizonyos az az, hogy a megadott határidőre az egyesület benevezett a megyei II. osztályú labdarúgó bajnokságba. A Megyei Labdarúgó Szövetség hivatalosan még nem közölte a megyei I. és a megyei II. osztályba történő besorolásokat, tehát addig fölösleges jóslásokba bocsátkozni. Az átigazolási időszak 2001. július 31-ig tart, amíg le nem zárul-

nak a tárgyalások és nem tudunk hiteles tájékoztatást nyújtani, szintén fölösleges megtévesztő információkat adni. Az egyesület elnökének tájékoztatása szerint a bajnokságban - megyei I. vagy megyei II. - való indulásra ez évben az anyagi háttér biztosított.

Amikor a fenti kérdések tisztázódnak - várhatóan a 2001. augusztus 3-án megjelenő számunkban - részletesen tájékoztatjuk olvasóinkat az egyesület berkeiben történt eseményekről.

Tenisz

A tavaszt megnyerték

Megerkezett a Békés Megyei Tenisz Szövetség 2001. évi hivatalos szabadtéri férfi tenisz csapatbajnokságának tavaszi játékeredménye. Az előzetes számításoknak megfelelően a Sarkadi Kinizsi tenisz csapata lett 14 pontot gyűjtve (nyolc csapat közül) az első, megelőzve a 12 pontos Mezőberényi TC és a szintén 12 pontos Békéscsabai Penn TC csapatát. Ez azt jelenti, hogy az idei év bajnokságának első felvonását megnyerték. Ha az őszi fordulói nem változik meg a csapatok erőviszonya új és ütőképes játékosok



A Sarkad – Gyulai TC 7:2. Előterben egy vendég játékos

csatasorba állításával és sikerül folyamatosan koncentrálni a mérkőzéseken, akkor újra bajnokok lehetnek. Egymás után harmadszor.

Talán azért tudnak a legjobbak lenni, mert tagjaik a játék kedvéért, a sport nyújtotta élményért veszik kézbe az ütőt, járnak rendszeresen edzésekre és eszükbe nem jut a szabadidejük feláldozásáért pénzt kérni az egyesülettől. Erre persze nem is lenne keret, hiszen az önkormányzat támogatása és a pályázatokból csordogáló összeg éppen a versenylabdák megvásárlására elegendő. A fő szponzor, a cukorgyár „eltűnése” után a tagdíjak befizetésén túl saját zsebből finanszírozzák a versenyekre való utazás költségeit. A pályák karbantartását, a tartozékok festését is a játékosok végzik otthonról hozott szerszámokkal, festékekkel. Beosztották azt is, hogy ki és mikor vásárol – természetesen saját költségén – mézport a pályák vonalainak a kijelöléséhez. Szívesen ápolnak a klubházukat is, amit még a „cukorgyári időkben” sikerült otthonossá tenniük, de már sajnos nincs miért. A kis épület a pályákkal a cukorgyár részeként (akár a sporttelep) került mindig árverés alá. Jelenleg az elektromos, a fűtő és a vízrendszer – így a WC is – használhatatlan, az értékesebb alkotórészek már több mint másfél éve „eltűntek”. A megyében jelenleg minden pályán tudnak tisztálkodási lehetőséget nyújtani a vendégjátékosoknak, a sarkadiak ezt nem tudják viszonzni. Kissé sóvárogva jártak be a mezőberényiek és a vésztoéik idén avatott új klubházát, de a dobogó legmagasabb fokán állva feledhető élmény egy kis sóvárgás.

-kas

Összállította: Diószegi Imre

GÉPJÁRMŰ

8 személyes Barkas friss műszakival eladó. Tel.: 271-130, 06-30/32-85-980.

1987-es ETZ 125 eladó 1 év műszakival. Tel.: 06-20/415-88-71.

123/300 D Mercedes eladó, elcserélhető. Tel.: 06-30/2-241-540.

WV Transporter 1,6 benzín-gáz, 1,5 év műszakival eladó, vagy szgk-ra cserélhető Buda u. 17. Irányár: 500.000 Ft. Tel.: 06-20/91-51-233.

123/300 D Mercedes, Simson, Karancs gáztűzhely eladó. Tel.: 06-30/93-86-151.

87-es Wartburg katalizátoros, vonóhoroggal eladó. Tel.: 270-557.

Simson S51 eladó. Tel.: 06-30/906-24-02.

Felújított, szép állapotban lévő Simson Swalbe eladó Dózsa u. 15.

VW Golf Variant 1.9 TD eladó. Klíma berendezés, ABS fékrendszer, légzsák és más egyéb extrák beépítve. Esetleg fizetési könnyítés. Telefon: 30/90-32-951

ÁLLAT

Vietnámi hasas kocák, mangalicák, koca, kan hízóárba eladó Gyulai út 12. Érd.: 270-411, vagy Rákóczi u. 8.

Kiscicák elvihető. Tel.: 375-888.

Malac van eladó Sarkad, Munkás utca 42. sz alatt

INGATLAN

Ház eladó SKeresztúri út 33. Érd.: Attila u. 21.

2 szobás családi ház (középtület, vízpart mellett, 1974-ben épült, kertészkedésre is alkalmas) eladó Hatház u. 8. sz. Ár: 3 MFt. Tel.: 456-827, 06-20/9-721-457.

Gyulai úton 3 szobás ház eladó, csere is érdekel. Tel.: 271-232.

Ház eladó Munkás u. 69. Érd. a délutáni órákban.

1,5 szobás kis ház eladó Madár u. 5. Iá.: 1.600.000 Ft. Tel.: 06-30/249-82-71.

2 generációs családi ház gazdálkodásra alkalmas portával eladó Dózsa u. 40. Tel.: 270-810.

Szoba-konyhás, összkomfortos ház eladó Cukorgyár 19/4. Tel.: 270-770.

Béke sétány 3. II/14. 2 szobás, felújított lakás eladó. Tel.: 06-30/925-76-33, 06-30/349-79-46.

Kossuth u. 29. sz. alatt lévő 24 m²-es üzlethelyiség kiadó. Tel.: 06-30/30-90-441, este: 271-667.

Nagy S. u. 7. sz. ház eladó. Tel.: 375-154.

Anti út 3. sz. alatt 2 szobás, összkomfortos, központi fűtéses ház eladó. Tel.: 270-554.

4 szobás, összkomfortos ház azonnali beköltözéssel eladó Vasút u. 29.

2 szobás, összkomfortos családi ház műhellyel, garázzsal eladó Nagymező u. 40. sz. alatt. Érd.: Hatház u. 6, vagy 06-20/991-99-82.

Márki S. u. 30. sz. alatti 3 szobás, összkomfortos, gázvegyestűzelésű ház eladó. Érd.: Márki S. u. 30., vagy 271-887 délután.

Munkás u. 30. sz. alatti 2 szobás ház eladó. Tel.: 271-663.

2 szobás ház eladó Attila u. 24. Tel.: 464-679.

Lakás eladó Veress S. u. 11. fsz. 3. Tel.: 270-968, 06-20/472-53-60.

SZOLGÁLTATÁS

Akciós redőny, relaxa, harmónikaajtó, szalagfüggöny, szúnyogháló, napellenző megrendelhető: Sarkad, Veress Ferenc u. 22. sz. alatt (Tisza Videotéka). Tel.: 06-30/205-99-68.

ÜVEGEZÉS: épületek, lakások üvegezése, tükrök, katedrál üvegek szabása. Képeretezés. Tel.: 270-443, 06-30/9-555-005. Veress F. u. 24.

Tölgyfa tűzifa eladó 1.200 Ft/q, 5 q-tól házhoz szállítjuk. Molnár István vállalkozó. Tel.: 06-60/485-465.

BIZTOSÍTÁS, Generali Providencia Kürt u. 1. (A Vízműveknél) Tel.: 06-30/253-58-50.

Villanyszerelés, háztartási és kiegészítő javítás, ipari automatika javítása és karbantartása, egyéb villamos gépek javítása Dózsa u. 5. Szolnoki Zoltán. Tel.: 06-30/9-754-790.

ALBÉRLET

Albérletet keresek hosszú távra. Tel.: 06-20/471-14-64.

Lakás albérletbe kiadó. Tel.: 06-60/334-934.

EGYÉB

Fagyasztó, hűtő, színes tévé, video, használt, jó állapotú nyílászárók, fűnyírók eladók. Tel.: 271-004.

Automata mosógépek garanciával részletre is 20.000 Ft-tól eladók. Tel.: 271-004.

200 l-es fagyasztószelekrény, kézi kellető eladó, ugyanitt napos csibe kapható. Tel.: 06-20/453-99-72.

Árpa eladó Ady E. u. 64.

Tűzifa! Akác és tölgy tűzifát szezon előtti kedvezményes áron vásároljon a ZÉ-FA Kft-től. Hívja a 375-007-es számot.

Töltésnek való vertfal és vályogtörmelék ingyen elvihető Bánát u. 42.

Franciaágy eladó. Tel.: 271-112.

500 db új kisméretű téglá eladó Vécsey u. 34.

Kis ház vízre nyúló telekkel, új fenyőgerendák, új km téglá, szalagcserép, ajtó, ablak, 380 V terménydaráló, 1953-as Simson motorkegypár eladó. Tel.: 271-211.

Vietnámi malac, bűvárszivattyú, olajsütő eladó Ady E. u. 43.

Régi szekrény, régi típusú íróasztal és konyhaszekrény, kétszemélyes kihúzható reka-mié, tölgyfa és eperfa boroshordó, 380 V-os villanytűzhely, falba építhető fegyverszekrény, középszőnyeg, nagy ágyműtartó, ajtók betéttel és más ingóságok eladók. Érd. egész nap Ady E. u. 15. Tel.: 06-30/364-26-25.

Opel Ascona 1,6 D 265.000 Ft-ért, valamint Digitál szobakegypár eladó (új). Tel.: 375-771.

Garázs eladó a Béke sétányon. Tel.: 06-30/92-57-633.

VÉGKIÁRUSÍTÁS a Fehér Ház Használtruha Boltban (Szent István tér 8-10, az ABC mögött, a Virágbolt mellett)! Minden darab 100-200 Ft!

Használtruha bolt teljes berendezéssel, árukészlettel eladó. Érdeklődni lehet a helyszínen (Szent I. tér 8-10.), vagy a 271-943 telefonszámon.

Bontásból ajtók, ablak és egy piros üsző eladó Széchenyi u. 33. Tel.: 271-382.

Régi fajta Bohn-cserepet vásárolnánk. Ajánlatokat kérem: 06-30/369-19-71.

Nyúlketrecet vásárolok. Buda u. 15.

Erzsébet háló, 150 l-es Lehel hűtő, 3 karikás gáztűzhely eladó. Tel.: 270-557.

Bontásból eladó kis és nagyméretű téglá, cserép, kúp-cserép, vályog, ajtók, ablakok, samattégla Pacsirta u. 23. Tel.: 06-30/258-14-69.

Tanszervásár a Gazdaboltban!

Iskolatáskák: 2.430 Ft-tól
Tolltartók: 390 Ft-tól
Füzetek: 40 Ft-tól
Színes ceruzák: 160 Ft-tól
Vízfestékek: 145 Ft-tól
Filtollak: 115 Ft-tól

Füzetboxok, füzetbefedők, rajzlapok, körzők, vonalzó, grafitceruzák

széles választékával várjuk kedves vásárlóinkat

FAHÁZ KIS
ABC
OLCSÓN
SOKAT!

Üdvözlünk a kiszolgálás, olcsó ár. Szeretettel várunk minden kedves vásárlót. Nyitva hétköznap 4.30-19.00-ig, szombaton: 4.30-13.00-ig, vasárnap: 6.00-11.00-ig. Sarkad, Anti út 40/B, a Cukorgyári állomás mellett.

GYERMEKORVOS

TISZTELT SZÜLŐK!

Értesítem Önöket, hogy július 30. és augusztus 20. között a Gyulai út 8/A. sz. alatti rendelés szabadság miatt szünetel. A helyettesítő feladatokat el látja: dr. Rátkai Illdikó a Központi Orvosi Rendelőben. Köszönettel: dr. Ilyés Mária

TÉVÉ, VIDEOMAGNÓK,
CD-LEMEZJÁTSZÓK,
HI-FI BERENDEZÉSEK,
MIKROHULLÁMÚ SÜTŐK,
VÉRYOMÁSMÉRŐK JAVÍTÁSA.

Hibabejelentés az alábbi telefonszámokon: 375-167, 06-20/31-76-559. Személyesen: Sarkad, Szalontai út 39. Hívásra házhoz megyek.

Csamangó Vilmos elektroműszerész

FAJDALOMMENTES

fülcimpa lyukasztás
Anti út 34.
Nyitva:
hétfőtől péntekig:
17-19 óráig,
szombaton:
10-12 óráig.
Hívásra
házhöz megyek!
Angol nyelvtanítást vállalok
Telefon:
270-551, 06-30/348-97-32.

A KÍNAI
ÁRUHÁZBAN
(a volt Vasbolt helyén)
Nyári vásárt tartunk
40-60%-os
árengedménnyel!

JUHÁSZ BÚTORHÁZ
Sarkad, Kossuth u. 57.
Tel.: 375-932



Akció! Akció! Akció! Akció!

Franciaágy 38.000 Ft.-tól, heverő 18.000 Ft.-tól, fotelágy 18.000 Ft.-tól, szekrény, ülőgarnitúra, konyhabútor KEDVEZŐ ÁRON KAPHATÓ!

...hogy a kerítése is
költségéből legyen

a SARKAD VÁROS -ban

hirdessen! Tel.: 375-300.

AKCIÓT szervezünk telekhatáron belüli SZENNYVIZVEZÉSEK KIÉPÍTÉSÉRE. 110-es cső: 685 Ft/szál. Az árajánlat ingyenes. HÍVJON: 06-30/95-50-720, 270-445. Kiss Zoltán.

HORGÁSSZON A PÓ DELTÁJÁBAN, az óriási harcsák birodalmában!
a Meridián Kft.-vel. Jelentkezni lehet: 06-66/375-806, 06-20/344-27-46.

FÜRDÖJÖN, GYÓGYULJON ÉS PIHENJEN OLCSÓN!



Mindezt megteheti a Nagyszalontától 5 km-re fekvő MADARÁSZI GYÓGY-STRANDFÜRDŐBEN, ahol valamennyi medencénk melegvizű. A HÉT MINDEN NAPJÁN 7.00-20.00 óráig várjuk vendégeinket mérsékelt árakkal és gyógykezelési lehetőséggel. Felnőtt belépőjegy: 200 Ft, a gyermekjegy egyévesen kedvezményes: 100 Ft. Várjuk Önt is!

Tiko Taxi

Ha Nagyszalontán jár utazzon a Tiko Taxival



Gyors Minden hívásra!

Mobil telefonjaink:

Gyuri - 094/694-726
Álin - 090/472-190
Attila - 095/487-739
Sandu - 093/396-926

Köszönjük, ha minket választ!

Értesítjük kedves vásárlóinkat, hogy üzletünk július 23-27-ig csak de. 8-12-ig tart nyitva.

Ez idő alatt az ingyenes látásvizsgálat is szünetel, legközelebb augusztus 2-án de. 10-12-ig kerül rá sor, majd ezt követően minden csütörtökön.

Július 30-tól a megszokott nyitvatartás szerint várjuk vásárlóinkat.

Garbámé, Czeglédi Zsuzsanna optometrista látástervező

OÁZIS STRAND DISCO
NAGYSZALONTA

Szeretettel várjuk a szórakozni vágyókat minden pénteken és szombaton este 21 órai kezdettel Nagyszalontán az OÁZIS STRAND DISCOBAN egy hajnalig tartó jó bulira.

Belépődíj: 10 000 Román lei (100 Ft.)

Fürdőruha előnyben. EZT NE HAGYD KI!

SARKAD VÁROS

Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat képviselő-testülete. Felelős kiadó: Tóth Imre polgármester. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030. Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2. (Bartók Béla Művelődési Központ) Telefonszáma: (66) 375-300. Nyomdai előkészítés: Fazekas László. Nyomtatás: Mozi Nyomda Bt. Felelős vezető: Garai György. ISSN 1215-2374